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СПРАВКА
Финансово-экономические показатели

отрасли информатизации и связи Республики Татарстан
Деятельность Министерства информатизации и связи Республики Татарстан и предприятий отрасли информатизации и связи в течение 9 месяцев 2010 г. была направлена на выполнение Послания и Указов Президента Республики Татарстан, постановлений и распоряжений Кабинета Министров Республики Татарстан, постановлений и решений Коллегий Министерства информатизации и связи Республики Татарстан.
  За 9 месяцев текущего года достигнуты уровни индикаторов оценки качества жизни населения, приведенные в таблице.
Доля валового дохода отрасли информатизации и связи Республики Татарстан за 9 месяцев в валовом региональном продукте республики составляет 3%, за 2010 год прогнозируется 3,35%. Таким образом, доля валового дохода отрасли в валовом республиканском продукте Республики Татарстан увеличится на 0,07% по сравнению с 2009г.

За 9 месяцев 2010 года получен валовой доход в размере 21млрд.374 млн. руб., что составляет 124,5% по сравнению с аналогичным периодом 2009 года.
Валовой доход в 2010 году должен  составить не менее 31 млрд.940 млн. руб.
Дебиторская задолженность (долги предприятиям отрасли) за 9 месяцев снизилась на 4,7% по сравнению с соответствующим периодом 2009 г., как следствие, на 1,6% снизилась и кредиторская задолженность (долги предприятий отрасли).

По результатам мониторинга социально-экономической ситуации:

- дебиторская задолженность составила 2 млн.335 тыс.400 рублей.

- кредиторская задолженность составила 2млн. 354 тыс. рублей.

Кредиторская задолженность сопоставима с величиной дебиторской задолженности, дебиторская задолженность превышает кредиторскую, то есть предприятиям отрасли должны больше, чем они.
Среднемесячная заработная плата работников отрасли за 9 месяцев составила 16 557 руб., она возросла по сравнению с соответствующим периодом 2009 года на 14%.
Положительная динамика в росте заработной платы, показывает, что до конца 2010 г., предприятиями отрасли будет обеспечен рост среднемесячной заработной платы не менее, чем на 15% по сравнению с 2009 г.

Тарифы на телефонную связь
В соответствии с Приказом Федеральной службы по тарифам с 1 марта 2010 года на территории Республики Татарстан изменились тарифы на местную телефонную связь.
         По данным Росстата по Республике Татарстан, индекс потребительских цен или инфляция на услуги в октябре составляет  108,2%, а рост цен (тарифов) на услуги городской телефонной связи 111%, т.е. при сопоставимых, с октябрем 2009 года, расходах, доходы выше на 2,8%.

Инвестиционная деятельность
За истекший период  2010 года объем инвестиций в капитальные вложения отрасли информатизации и связи на территории республики составил около  1 млрд. 772 млн. руб. (при запланированных 4,6 млрд. руб.), в том числе, 852 млн. рублей - из средств республиканского бюджета.

Электронные услуги

В Республике Татарстан предоставление государственных и муниципальных услуг в электронном виде организовано через электронные информационные киоски (инфоматы) и Портал государственных и муниципальных услуг Республики Татарстан g2p.tatar.ru (новая версия uslugi.tatar.ru будет запушена в ноябре), включая его мобильную версию (m.tatar.ru).
Всего за 9 месяцев 2010 года по всем доступным в Республике Татарстан электронным услугам было сделано 90 969 запросов на оказание услуг, совершено 106 679 платежей на сумму 26 856 111 руб., записаны на прием 10 620 граждан.

На территории Республики Татарстан в крупных торговых центрах г. Казани, а также в г.Набережные Челны, Альметьевск и пгт. Камские Поляны установлено 45 инфоматов.  

Также с августа текущего года услуги на Портале услуг Республики Татарстан переведены полностью в промышленную эксплуатацию. При этом реализована возможность по следующим ключевым этапам услуг:

- возможность подачи заявления на оказание услуги в электронном виде;

- возможность «on line» оплаты услуг (оплата государственных пошлин, административных взысканий (штрафов), налоговой задолженности, услуг ЖКХ, операторов связи: телефония, Интернет, телевидение);

- возможность записи в электронные очереди (на прием в отдел УФМС для подачи документов на оформление заграничного паспорта, бронирование времени и места регистрации брака во ВСЕ органы ЗАГС Республики Татарстан).

Информационная политика

С 1 октября по 31 декабря 2010г. в России проводится благотворительная SMS-акция «Болгар–Свияжск», целью которой является сбор средств на восстановление памятников истории и культуры древнего города Болгар и острова-града Свияжск, реализуемая некоммерческой организацией «Республиканский фонд возрождения памятников истории и культуры РТ».

В целях реализации благотворительной SMS–акции в республике, Министерством информатизации и связи координируется работа по перечислению на безвозмездной основе денежных средств, полученных от SMS-сообщений абонентов операторов мобильной связи республики. Данный проект поддержали следующие операторы связи: группа компаний ОАО «Вымпелком», ОАО «МТС», ОАО «Мегафон», ЗАО «НСС», ОАО «СМАРТС». 

В целях привлечения внимания общественности к акции «Болгар – Свияжск» и массового участия населения республики в указанном мероприятии абонентам операторов подвижной связи были разосланы SMS-сообщения информационного характера о благотворительной SMS-акции. Операторы фиксированной телефонной связи разместили информацию об акции на бланках квитанций по оплате услуг связи за сентябрь 2010г. 
В Республике Татарстан создана региональная сеть высокоточного позиционирования. На сегодняшний день, в тестовую эксплуатацию запущены 12 референцных станций, обеспечивающих полное покрытие федеральной трассы «Волга» М-7 высокоточным навигационным полем. На этом этапе, при наличии лицензий Роскартографии и Федеральной службы безопасности, организации могут бесплатно получать корректирующую информацию для определения координат точек в режиме реального времени, а также измерительную информацию референцных станций системы в формате RINEX. 

Следующим этапом, в рамках подписанного Соглашения между Федеральным космическим агентством, Кабинетом Министров Республики Татарстан и правительством Кировской области о создании типовой межрегиональной системы высокоточного позиционирования на основе ГЛОНАСС/GPS с клиентскими приложениями, планируется завершить строительство сети для 100% покрытия территории Республики Татарстан высокоточным навигационным полем и развития спутниковой опорно-межевой сети в южных районах Кировской области.  

Система высокоточного позиционирования позволяет определять координаты границ земельных участков, административно-территориальных образований, пунктов опорных межевых сетей и объектов недвижимости. Кроме того, система используется при создании кадастровых карт (планов). Она позволяет увеличить точность определения координат в любом месте сети, повысить надежность определения координат (до 99.9%), получить непротиворечивые результаты в единой системе координат, снизить затраты на съемку на 40-60% и увеличить производительность измерений на 35-45%. 

Ключевые проекты электронного правительства Республики Татарстан были представлены 3 октября губернатору Челябинской области Михаилу Юревичу в ходе рабочего визита делегации Татарстана в г.Челябинск. В состав делегации, возглавляемой Президентом Республики Татарстан Р.Н.Миннихановым, вошел заместитель Премьер-министра – министр информатизации и связи Республики Татарстан Н.А.Никифоров.
2 октября Президент ОАО «Российские железные дороги» Владимир Якунин и Р.Н. Минниханов посетили ИТ-парк. Гостей сопровождали заместитель Премьер-министра – министр информатизации и связи Республики Татарстан Н.А. Никифоров и директор ИТ-парка Светлана Палатова. Владимир Якунин выразил заинтересованность проектами электронного правительства Республики Татарстан и предложил специалистам «РЖД» подробнее изучить некоторые из них. 
12 октября «ИТ-парк» с рабочим визитом посетила делегация Правительства Свердловской области. Гости ознакомились с инфраструктурой ИТ-парка, основными проектами Электронного правительства РТ, работой системы электронного документооборота и решениями в области предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде, а также с опытом Татарстана по внедрению космических и навигационных систем контроля за транспортными средствами «ГЛОНАСС».

13 октября в Казань прибыла делегация руководителей крупнейших венчурных фондов и инновационных компаний Кремниевой долины США. Визит бизнесменов начался с посещения казанского технопарка в сфере высоких технологий. С ИТ-парком, достижениями и проектами Республики Татарстан в сфере информационных технологий гостей ознакомил заместитель Премьер-министра – министр информатизации и связи Республики Татарстан Н.А.Никифоров. 

21 октября Казанский технопарк посетила делегация ученых и политиков Литвы во главе с экс-премьером Казимирой Даунте Прунскене. Гостям также были представлены достижения республики в области инфокоммуникационных технологий. С ключевыми проектами  «Электронного правительства РТ» делегацию Литвы ознакомили заместитель Премьер-министра Республики Татарстан – министр информатизации и связи Н.А.Никифоров и заместитель министра Д.Н.Насыров

26 октября Президент России Дмитрий Медведев с рабочим визитом посетил г. Набережные Челны Республики Татарстан, где ему были продемонстрированы государственные и муниципальные услуги в электронном виде, которые успешно реализуются в республике (госуслуги, получаемые и оплачиваемые интерактивно через инфоматы, портал государственных и муниципальных услуг  uslugi.tatar.ru или мобильный портал m.tatar.ru, универсальные электронные карты гражданина, выпущенные «Ак Барс» Банком и Сбербанком России, которые позволяют получать и оплачивать госуслуги на интернет-портале или через инфоматы, работа системы электронного документооборота). Президент Российской Федерации дал высокую положительную оценку проектам Электронного Правительства Республики Татарстан. В поездке Дмитрия Медведева сопровождал Президент Республики Татарстан Р.Н. Минниханов. 

Институт экономических стратегий Российской академии наук опубликовал рейтинг «50 наиболее стратегичных телекоммуникационных компаний». В 2010г. в десятку наиболее стратегичных телекоммуникационных компаний Российской Федерации вошел оператор отрасли информатизации и связи Республики Татарстан ОАО «Таттелеком». Рейтингование игроков рынка телекоммуникаций проводится ежегодно на основе программного комплекса «Стратегическая матрица компании». К анализу принимаются несколько десятков качественных и количественных показателей, в том числе, качество управления, ресурсный потенциал, качество продукции, эффективность мотивирования и корпоративная культура.
Информационная безопасность
15 октября 2010 года на очередном заседании Межведомственной комиссии Совета безопасности Республики Татарстан были рассмотрен вопрос приведения информационных систем персональных данных в органах государственной власти, ведомствах  и  органах муниципального управления Республики Татарстан в соответствие с требования Федерального закона Российской Федерации  «О персональных данных» к 1 января 2011 года. 
	СВЯЗЬ
    Общая монтированная емкость всех сетей телекоммуникаций  республики с начала года достигла 9 млн. 320 тыс. номеров на 3 млн. 770 тыс. жителей Татарстана, в  т.ч. общая монтированная емкость сетей местной телефонной связи составляет 1 млн. 342 тыс. номеров.
Общая емкость абонентской базы сетей телекоммуникаций  составляет 7 млн. 40 тыс. абонентов на 3 млн. 770 тыс. жителей.

         С начала года операторами фиксированной связи произведено 31675 подключений основных телефонов. Отток основных телефонов с начала года составил 32838 телефонов. По сравнению с предыдущим периодом прошлого года отток основных телефонов увеличился на 6%. Прироста нет по причине оттока. Общее количество основных телефонов составило 1млн.102ыс., количество  квартирных телефонов составило  912тыс. абонентов (82,6%).  

            Общая телефонная плотность на 100 чел. составляет  31,1 тел, в т.ч. по сельской телефонной связи - 18,5 тел. Для сравнения, по РФ - 32 тел. и 14,2 тел. соответственно.
Согласно поручению Правительства Российской Федерации все заявления ветеранов Великой Отечественной войны должны быть удовлетворены без взимания оплаты за установку телефона в течение 2010 юбилейного года.

В результате проведенной работы, за  9 месяцев текущего года операторами связи установлено бесплатно 2219 квартирных телефонов ветеранам Великой Отечественной войны, из которых 458 телефонов  - инвалидам и участникам Великой Отечественной Войны, подавшим  заявления  на установку телефона в течение  2010 года. По состоянию на 1.11.2010г. на учете у операторов связи находится 291 неудовлетворенное заявление  на установку телефона  от ветеранов Великой Отечественной войны, из которых 33 заявления  от инвалидов и участников Великой Отечественной Войны, подавших  заявления  на установку телефона в течение 2010 года.
С 14 по 25 октября 2010г. прошла Всероссийская перепись населения.

На территории Республики Татарстан в период подготовки и проведения Всероссийской переписи населения функционировали 2926 участков. Все участки были обеспечены телефонной связью. 1074 участка были обеспечены проводной телефонной связью, 1852 участка - сотовой телефонной связью.

Поставщиком услуг сотовой связи на основании проведенного конкурса был определен ОАО «Мобильная государственная связь».
С поставщиками услуг телефонной связи Министерством информатизации и связи Республики Татарстан были заключены соответствующие  Государственные  контракты.    

          Операторами сотовой связи ОАО «МТС», ОАО «Вымпелком», ОАО «Мегафон», ЗАО «НСС» была оказана спонсорская помощь в обеспечении 9тыс.600 переписчиков SIM-картами, организована передача SMS-сообщений абонентам сотовой связи о проведении  в Республике Татарстан Всероссийской переписи населения 2010г. и приглашениями для принятия участия в ней.
В результате проведенных мероприятий в период подготовки и проведения Всероссийской переписи населения была обеспечена четкая  и бесперебойная работа всех средств связи республики, жалоб и претензий на работу средств связи от переписных и инструкторских участков и граждан не поступало.   
          10 октября 2010г. состоялись выборы депутатов представительных органов муниципальных образований Республики Татарстан.

Во исполнение постановления Кабинета Министров Республики Татарстан «О содействии избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения выборов депутатов представительных органов муниципальных образований Республики Татарстан» при Министерстве информатизации и связи и на предприятиях связи были созданы рабочие группы, которые осуществляли оперативное решение всех организационных и технических вопросов по обеспечению средствами связи и  бесперебойной работы средств связи избирательных комиссий, Государственной автоматизированной системы «Выборы» (ГАС «Выборы») в период подготовки, проведения выборов и подведения итогов голосования.

В результате проведенных мероприятий в период подготовки и проведения выборов была обеспечена четкая  и бесперебойная работа всех средств связи республики,  почтовой связи и телерадиовещания,  высокое качество работы системы  ГАС «Выборы», жалоб и претензий на работу средств связи от ЦИК Республики Татарстан и избирательных комиссий всех уровней городов и районов  республики не поступало.  

Министерство информатизации и связи выражает благодарность руководителям предприятий отрасли информатизации и связи за оказанное содействие избирательным комиссиям всех уровней по подготовке и проведению выборов депутатов представительных органов муниципальных образований Республики Татарстан,  подготовки и проведения Всероссийской переписи населения  и обеспечение бесперебойной работы всех средств связи республики.

         Наиболее динамично развивающимся сегментом рынка телекоммуникаций является сотовая связь. 

         Количество активных абонентов сотовой связи уменьшилось по сравнению с началом 2010г. на 74тыс.300абонентов и составляет  5млн.938тыс. Причина - чистка абонентской базы и сезонное снижение.
         Уровень проникновения сотовой связи составляет 158%,  при годовом прогнозе 162%. По РФ уровень проникновения сотовой связи составляет 162,5%. 
           В целях выполнения дополнительных мер по обеспечению безопасности дорожного движения в Республике Татарстан, операторами сотовой связи ведется необходимая работа по качественному приему сотовой связи вдоль автомобильных дорог общего пользования. 
В целях выполнения поручения Премьер-министра Республики Татарстан по вопросу обеспечения вызова экстренных оперативных служб с помощью SMS- сообщений по короткому номеру «112» глухонемыми гражданами,  а также в целях выполнения п.6 постановления Кабинета Министров Республики Татарстан «О системе обеспечения вызова экстренных оперативных служб по телефонному номеру «112» на основе единой государственной информационной системы «ГЛОНАСС+112»,  Министерство информатизации и связи Республики Татарстан рекомендовало операторам сотовой связи проработать вопрос  обеспечения передачи в единую государственную информационную систему «ГЛОНАСС+112» коротких текстовых сообщений (SMS), отправленных абонентами на телефонный номер «112», а также информации о местоположении абонентов при использовании ими телефонного номера «112». 
25 октября в Министерстве информатизации и связи состоялось совещание с операторами связи о готовности предприятий и организаций отрасли информатизации и связи республики к работе в осенне-зимний период 2010-2011годов. По итогам проведенных мероприятий обеспечена полная готовность всех предприятий и организаций отрасли к  осенне-зимнему периоду. 
Интернет и новые услуги
В настоящее время, уровень проникновения широкополосного доступа в Интернет на территории Республики Татарстан составляет- 64,5 %,  при среднем уровне проникновения в Российской Федерации 26,4 %.

Количество пользователей широкополосного доступа в сеть Интернет в Республике Татарстан за 9 месяцев составило 779 тыс. абонентов, из них 557 тыс. абонентов по технологиям xDsl, Ethernet, Wi-Fi, WiMax, количество физических лиц-пользователей ШПД в сеть интернет – 527 тыс. абонентов и 222 тыс. абонентов по технологии 3G. Количество активных пользователей мобильного Интернета по технологиям GPRS/EDGE составило 884 тыс. абонентов. 
Общая монтированная емкость узлов широкополосного доступа в Интернет на сетях операторов связи возросла до 789 тыс. портов.

Объем Интернет-трафика, потребленного пользователями по сетям передачи данных операторов связи Республики Татарстан за отчетный период составил 3511 Тб.
Продолжают  развиваться  сети широкополосного беспроводного доступа в Интернет по технологии Wi-Fi , WiMAX в городах и райцентрах республики: всего установлено 1102 точки доступа. Операторами связи проводятся работы по увеличению пропускной способности  мультисервисной сети связи, повышению надежности ее работы, реализации проектов «оптика в дом», подготовительные работы по  внедрению новых услуг Triple Play (IP-TV), широкополосного беспроводного доступа в Интернет с использованием технологии WiMAX - технологии четвертого поколения 4G, которая обеспечивает предоставление более высокоскоростного доступа в Интернет, чем сети 3G. В целях расширения спектра и повышения качества предоставляемых  Интернет-услуг операторам связи проводятся работы по расширению пропускной способности сети передачи данных с учетом повышения скорости широкополосного доступа в Интернет для пользователей не менее 2 Мбит/с и продолжаются  работы по обеспечению качества предоставляемых Интернет-услуг с использованием всех технологий. 

Почтовая связь

            В октябре месяце 2010г. услуга Почты России «Отправления 1-го класса» стала лауреатом Всероссийского конкурса «Марка №1 в России 2010» и обладателем ежегодной премии народного доверия.
            Победу в категории «Ускоренные почтовые отправления» популярной услуге Почты России обеспечило признание ее многочисленных пользователей, которые оценили не только наилучшее сочетание цены и качества, но и усилия федерального почтового оператора по повышению доступности «Отправлений 1 класса» и их продвижению «в массы».
Новости в сфере услуг телерадиовещания

Руководителем ФГУП "Главный радиочастотный центр" (ГРЧЦ) назначен Константин Чертков, ранее занимавший должность генерального директора Радиочастотного центра Северо-Западного федерального округа. 
15 октября "НТВ-Плюс" и компания Panasonic запустили первый в России телеканал, вещающий в формате 3D, – "НТВ-Плюс 3D by Panasonic".
Канал начал вещание в 18.00 и был доступен всем абонентам телекомпании без дополнительной абонентской платы в составе HD-пакета. Как пояснила репортеру ComNews пресс-служба канала, первое время вещание канала будет вестись ежедневно до полуночи, в дальнейшем время работы будет увеличено. "В сетку вещания канала прежде всего войдут спорт, музыка и фильмы", - добавила пресс-служба. 

       Общая емкость приемных сетей телевидения  республики, на сегодняшний день, составляет 1млн.843тыс.495 точек подключения с количеством домохозяйств 666 тыс.331. 
            Емкость сетей кабельного телевидения, на сегодняшний день, составляет 1млн.200тыс.981 точек подключения с количеством домохозяйств аналоговых сетей 429тыс.500, цифровых сетей - 23 тыс.831 домохозяйств. 
            Емкость сетей коллективного телевидения составляет 620 тыс.514 точек подключения с количеством домохозяйств 212 тыс 975. 

             Емкость сетей звукового проводного вещания, в настоящее время, составляет 750 тыс.300 точек подключения с количеством домохозяйств 173 тыс.600.
Нормотворческая работа в отрасли информатизации и связи 

Изменения в федеральном законодательстве

             30 сентября 2010 года вступил в силу ранее принятый федеральный закон «Об инновационном центре «Сколково», определяющий деятельность компании, отвечающей за соблюдение условий для исследований в научном центре «Сколково».
             Инновационный центр «Сколково» представляет собой специально отведенную территорию, на которой создаются особые условия для исследований и разработок по ряду направлений. Это энергоэффективность и энергосбережение, ядерные, космические, медицинские и стратегические компьютерные технологии, программное обеспечение.
16 октября 2010 года принят федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» и статью 33 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации».

            В соответствии с законом компании, основным видом деятельности которых является разработка программного обеспечения, получили право отчислять взносы в государственные социальные фонды по пониженной ставке.
Компании численностью 50 и более человек, 90% выручки которых составляют доходы от разработки программного обеспечения, будут платить взносы по совокупной ставке 14%. Ранее ставка для них составляла 34%.

            Для получения права пользоваться пониженной ставкой компании будут должны пройти аккредитацию в Министерстве связи и массовых коммуникаций Российской Федерации. 
            30 сентября 2010 года Президиум Правительства Российской Федерации рассмотрел государственную программу «Информационное общество», рассчитанную на период с 2011 по 2020 годы  

Программа включает шесть ключевых направлений: «электронное правительство», повышение качества жизни граждан и улучшение условий ведения бизнеса, преодоление информационного неравенства, безопасность информационного общества, развитие рынка информационно-коммуникационных технологий и сохранение культурного наследия. 

Изменения в республиканском законодательстве

В октябре 2010 года Министерством продолжена работа по разработке проектов нормативных актов, направленных на реализацию государственной политики в сфере информатизации и связи.

            В частности, подготовлен проект постановления Кабинета Министров Республики Татарстан  «Об обеспечении безопасной и бесперебойной работы радиоэлектронных средств на территории Республики Татарстан», направленный на пресечение незаконного размещения и использования радиоэлектронных средств, обеспечения их безопасной и бесперебойной работы на территории Республики Татарстан и устанавливающий правила размещения антенных устройств, требования по учету радиоэлектронных средств владельцами зданий и сооружений, а также порядок их действий при выявлении незаконно установленных радиоэлектронных средств.

       При разработке рассматриваемого проекта был взят за основу опыт Правительства Москвы, позволивший ликвидировать проблему незаконно установленных радиоэлектронных средств.  

            В настоящее время проект согласован с Роскомнадзором по Республике Татарстан и находится на рассмотрении в Министерстве юстиции Республики Татарстан. 

            В целях обеспечения выполнения Плана реализации Стратегии развития информационного общества в Российской Федерации до 2011 года, утвержденного решением заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию информационного общества в Российской Федерации от 13 февраля 2010 года в Кабинет Министров Республики Татарстан внесен на рассмотрение проект распоряжения, утверждающий состав ответственных должностных лиц по соответствующим направлениям за обеспечение выполнения указанного Плана.

            В целях обеспечения создания, развития и эксплуатации информационной системы – государственного информационного центра, а также обеспечения межведомственного информационного обмена 28 октября 2010 года принято постановление Кабинета Министров Республики Татарстан «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде на территории Республики Татарстан, в том числе с использованием универсальных электронных карт».

           Также в рамках реализации Стратегии развития информационного общества в Российской Федерации, федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» министерством разработаны и проводится дальнейшая согласительная работа по проектам постановления Кабинета Министров Республики Татарстан:

- «Об утверждении Республиканской целевой программе «Развитие и использование информационных и коммуникационных технологий в Республике Татарстан («Электронный Татарстан» 2011-2013 годы)»;
- Об утверждении Положения о единой системе мониторинга отдельных видов транспортных средств в Республике Татарстан на основе единой государственной информационной системы «ГЛОНАСС+112»

- и другие проекты.
              Также напомним, что 23 сентября 2010 года состоялось двенадцатое заседание Государственного Совета Республики Татарстан четвёртого созыва, на котором в 1 чтении был принят подготовленный Министерством информатизации и связи Республики Татарстан проект закона «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «Об информационных системах и информатизации Республики Татарстан». 

            Проектом закона предлагается устранить существующий законодательный пробел, закрепив в законе положения о снятии с учёта государственных информационных систем Республики Татарстан.

            Также проектом предлагается закрепить новое направление в государственной политике в области информатизации - создание в Республике Татарстан производственного кластера в сфере информационных технологий.

            В целом принятие проекта закона Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «Об информационных системах и информатизации Республики Татарстан» позволит устранить существующий пробел в законодательстве и станет дальнейшей нормативной опорой для развития информационных технологий в Республике Татарстан.

            Министерство информатизации и связи Республики Татарстан в рамках проводимой работы по совершенствованию нормативно-правовой базы отрасли информатизации и связи Республики Татарстан обратилось в августе текущего года к предприятиям отрасли с просьбой представить предложения по внесению изменений, дополнений в соответствующие нормативно-правовые акты инфокоммуникационной отрасли.

            Вместе с тем, по полученной от большинства предприятий отрасли информации, предложений по совершенствованию нормативной базы нет.

           


Кадровая и социальная политика
            В рамках  мероприятий, посвященных Международному дню пожилых людей, Министерство информатизации и связи Республики, организации отрасли, Республиканский комитет профсоюза работников связи Республики Татарстан организовали чествование ветеранов отрасли.

            7 октября в ресторане «Парус в честь 80-летия образования Татарского управления связи, Международному Дню пожилых людей, 105-летию профсоюзам связи  Министерство информатизации и связи Республики Татарстан совместно с организациями отрасли организован праздничный обед с концертной программой для 150 ветеранов, внесших огромный вклад в становление и развитие отрасли.  
            Более 800 неработающих пенсионеров ОАО «Таттелеком» из разных районов республики приехали в Казань, чтобы встретиться, пообщаться, насладиться воспоминаниями и поделиться новостям. Встреча проходила в драматическом театре им. Г.Камала, где пенсионерам был показан спектакль «Диляфруз» по пьесе Туфана Миннуллина.

            УФПС «Татарстан почтасы» - филиал ФГУП «Почта России» организовало для пенсионеров поездку по святым местам Республики Татарстан, встречу с чаепитием и культурно-развлекательной программой.

            Казанский филиал ОАО «ВымпелКом» в рамках проекта «Комплексное обслуживание абонентов на татарском языке» позволил всем пожилым людям, проживающим на территории Республики Татарстан, говорить с оператором на родном языке.

           ООО «Телесет» сделано специальное предложение для лиц, достигших пенсионного возраста, и лиц, проживающих совместно с пенсионерами, по установке телефонов на льготных условиях. 

             В Республике Татарстан действует специальный тарифный план «Заботливый» ОАО «МТС» для пожилых людей и ветеранов с льготной стоимостью вызовов.

             Филиалом «СМАРТС-Казань-GSM» разработан льготный тарифный план для пожилых людей «Добрый телефон» с возможностью бесплатных звонков на телефоны социальных служб.

             Поздравления организаций отрасли с Международным днем пожилых людей  были размещены в средствах массовой информации, в том числе на официальных сайтах компаний.
В рамках подготовки к проведению Всемирной летней универсиады 2013 года в г. Казан и в целях создания благоприятной санитарно-экологической обстановки в лесах, расположенных на территории республики, 21 октября 2010г. сотрудники Министерства информатизации и связи приняли активное участие в очистке участков лесных насаждений, расположенных в районе улицы Дубравная.
15 октября в поселке Дербышки стартовала экологическая акция компании «МегаФон». Ее цель – восстановление лесов, пострадавших от пожаров, и улучшение экологической ситуации в районах республики. 
Спортивные мероприятия
             Со 2 по 3 октября в рамках Спартакиады «Здоровье-2010» состоялись отраслевые соревнования по мини-футболу, в которых приняли участие 11 команд, в т.ч. команды Министерства информатизации и связи Республики Татарстан и технопарка в сфере высоких технологий.

Все команды проявили мужество, волю к победе и желание показать красивую игру.

По результатам соревнований впервые в своей истории команда Министерства информатизации и связи Республики Татарстан завоевала бронзовые медали.

Второе место досталось ФГУП «УПС «Татарстан почтасы».

Первое место заслуженно завоевала команда ЗАО «ТаксНет».

20-21 октября, в рамках Спартакиады «Здоровье -2010», во Дворце   шахмат им. Р.Г.Нежметдинова  прошли соревнования по шашкам, шахматам, дартсу   среди работников отрасли информатизации и связи.  В соревнованниях  приянили участие 7 команд: Министерство информатизации и связи РТ, ОАО «Таттелеком»,   УФПС «Татарстан почтасы», филиал ФГУП «РТРС» «РТПЦ РТ», ЗАО «ТаксНет», ЗАО «Компания ЭР-Телеком», Казанский электротехникума связи.
              По результатам соревнований  по шахматам:
I место заняла команда ОАО «Таттелеком», II место - Филиал ФГУП «РТРС» «РТПЦ РТ», III место -УФПС «Татарстан почтасы».
   По результатам соревнований  по шашкам: 

I место - ОАО «Таттелеком», II место - Филиал ФГУП «РТРС» «РТПЦ РТ». III место -  ЗАО         «Компания «ЭР-Телеком».

   По результатам соревнований  по дартс:

I место - ЗАО «ТаксНет», II место - ОАО «Таттелеком», III место -  Министерство     информатизации и связи.
20-21 октября, в рамках Спартакиады «Здоровье -2010», во Дворце   шахмат им. Р.Г.Нежметдинова  прошли соревнования по шашкам, шахматам, дартсу   среди работников отрасли информатизации и связи.  В соревнованниях  приянили участие 7 команд: Министерство информатизации и связи РТ, ОАО «Таттелеком»,   УФПС «Татарстан почтасы», филиал ФГУП «РТРС» «РТПЦ РТ», ЗАО «ТаксНет», ЗАО «Компания ЭР-Телеком», Казанский электротехникума связи.
Профсоюзное движение

               8 октября 2010 г.  состоялось II Заседание  Республиканского комитета  профсоюза работников связи Республики Татарстан, на котором принято решение о  внесении  изменений и дополнений  в положение «о Фонде социальной защиты  работников информатизации и связи Республики Татарстан» на 2011 г. согласно утвержденной  смете. В рамках Заседания  был проведен семинар профсоюзного актива на тему «Эффективность постановки цели» с участием бизнес-тренера, кандидата педагогических наук Токар В.М. и посещение музея Федерации профсоюзов РТ. 

              В рамках фотоконкурса «Всегда на связи!», объявленного Президиумом ЦК общероссийского профсоюза работников связи, работа автора С.Ф. Хайбуллиной, работника Рескома профсоюза работников связи Республики Татарстан в номинации "Чем живешь, молодежь!"  заняла 2 место.

Информация по обращениям граждан

С начала 2010 года руководством Министерства информатизации и связи Республики Татарстан было рассмотрено 806 обращений граждан, в том числе во время приема населения Министром  информатизации и связи Республики Татарстан  и заместителями министра. 

Регистрация, контроль исполнения рассмотрения обращений граждан в Министерстве информатизации и связи Республики Татарстан ведутся на основе межведомственной системы электронного документооборота через блок «Обращения граждан». 


С начала года руководителями Министерства проведено 25 приемных выездных дней для граждан муниципальных образований республики.


Анализ обращений граждан показывает, что проблема по качеству предоставляемых услуг проводной связи, сотовой связи, услуг Интернет, услуг телерадиовещания, качество сервисного обслуживания  остается одной из острых проблем для населения.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, в 2010 году обращения с жалобами на неудовлетворительное качество предоставляемых услуг фиксированной и сотовой связи, на неудовлетворительное качество предоставляемых услуг Интернет продолжают поступать, практически, в том же объеме.  

27 июля 2010г. принят ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». За период с 3 августа текущего года по настоящее время в адрес Аппарата Президента Республики Татарстан, Госсовета Республики Татарстан и Кабинета Министров  Республики Татарстан от граждан продолжают поступать обращения с требованием не оформлять универсальную электронную карту. Так за отчетный период 2010г. от граждан поступило 196 обращений – это 24,3 % от общего количества зарегистрированных обращений. 
 В соответствии с п.1 ст. 25 Федерального закона №210-ФЗ от 27.07.2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», до 31 декабря 2013 года универсальные электронные карты выдаются гражданам на основании заявлений о выдаче универсальной электронной карты. В соответствии с п.5 ст. 26 указанного Федерального закона, гражданин вправе обратиться с заявлением об отказе от получения универсальной электронной карты.

Министерством информатизации и связи Республики Татарстан в адрес заявителей были направлены ответы о том, что универсальные электронные карты на них не оформлены, и их персональные данные не включены в соответствующие информационные системы оформления и использования универсальных электронных карт.

Многочисленные обращения граждан, поступающие в Министерство информатизации и связи Республики Татарстан, связаны, по-прежнему, с жалобами на низкое качество предоставляемых услуг телерадиовещания оператором ОАО «ТРК «ТВТ», с жалобами на низкое качество работы сервисных служб.

В целях повышения качества услуг звукового и телевещания операторам кабельного и коллективного приема телевидения необходимо обеспечить качественное обслуживание сетей и привести их в соответствие с требованиями эксплуатации, особое внимание уделять качеству сервисного обслуживания.

Актуальной, на сегодняшний день, остается проблема качества обслуживания населения в почтовых отделениях связи республики. 

Руководству ФГУП «УПС «Татарстан почтасы» необходимо обеспечить повышение качества обслуживания клиентов на объектах почтовой связи, обеспечить надежность, доступность оказываемых услуг почтовой связи для населения на всей территории республики за счет скорости пересылки, стандартизации спектра услуг почтовой связи, приведения их к международным стандартам, улучшение качества платежного сервиса.  
Анализ показал, что данные обращения возникают в результате невнимательного, формального отношения операторов отрасли информатизации и связи республики к предоставлению услуг связи. До сих пор требуется вмешательство вышестоящих инстанций для детального рассмотрения проблем населения в сфере информатизации и связи. Невнимательность и формальное отношение к гражданам подрывают авторитет и конкурентноспособность предприятий.


