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19 октября  2011 г.
Пресс-релиз
"О ходе строительства эфирной наземной цифровой телерадиовещательной сети на территории Республики Татарстан в 2011 году и планах на 2012 год"

К 2014 году сеть цифрового наземного телевещания покроет более 3 тыс. населенных пунктов Республики Татарстан с населением порядка почти 3,8 млн. человек и охватит вещанием почти 100% жителей республики. 
Переход от аналогового телерадиовещания к цифровому будет осуществляться в Татарстане в соответствии с Федеральной целевой программой «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2015 годы». К 2015 году цифровое телевидение охватит 100% территории России. При этом наряду с цифровым вещанием сохранится и аналоговое, пока у 95% россиян не появится новое оборудование. 
Строительство цифровой телевизионной сети в России запланировано в 4 этапа. В первую очередь работа будет вестись в приграничных регионах. Республика Татарстан включена в состав 38 регионов России третьей очереди строительства. Однако в связи с проведением в Казани Универсиады 2013 года проект может быть реализован и в более ранние сроки. 

Сроки строительства республиканской сети цифрового вещания во многом будут зависеть от использования существующей инфраструктуры телевещания и активности операторов, участвующих в этой работе.

Имеющиеся в распоряжении ФГУП «РТРС» материально-техническая база позволит с минимальными затратами и в кратчайшие сроки решить важнейшую государственную задачу по организации цифрового телевизионного вещания на всей территории Республики Татарстан.

К слову, экспериментальное цифровое наземное вещание ведется на территории Республики Татарстан с 2007 года - коммерческим предприятием «Радиотелеком». С 2008 по 2010 годы предприятием организовано тестовое эфирное вещание телевизионных программ в цифровом формате на территории 4 сельских районов республики. Сегодня жители этих районов наряду с жителями Казани могут принимать 14 телевизионных программ отличного качества, ранее им было доступно лишь 5-6 телеканалов. 

Строительство цифровой сети будет вестись в 7 этапов, предполагающих в 2011 году создание мощного телецентра в Казани (охват населения составит  более 33%), в 2012 – телецентров и станций в Набережных Челнах, Нижнекамске, Лениногорске и других городах республики (охват населения составит более 70%), ввод существующих объектов и строительство новых станций в 2013-2014 году в ряде районов Татарстана.  

Вся сеть будет разбита на 7 зон синхронного одночастотного цифрового наземного вещания. В ее состав войдут 133 цифровых радиотелевизионных передающих станций, в том числе предусматривается использование 69 существующих и  строительство  64  новых станций, которые включают в себя антенную мачту или башню высотой от 20 до 90 м, радиотехническое оборудование и системы энергопитания. 
Финансирование программы развертывания цифрового ТВ в 2011 г. в Татарстане составит 94 млн. рублей, 2012 г.  - запланировано на уровне 100 млн. рублей. Финансирование осуществляется за счет средств федерального бюджета. 

В настоящий момент оформление 64 новых земельных участков под строительство объектов цифрового телевизионного вещания находится в стадии завершения. На все объекты первого этапа разработаны рабочие проекты. Подписаны протоколы взаимодействия между филиалом РТРС «РТПЦ Республики Татарстан» и администрациями муниципальных образований (более 30 районов Республики). 

Построен центр формирования программ в г. Казани и завершены работы по переводу канала подачи программ ГТРК «Татарстан» с радиорелейных линий связи на спутник.

Ведутся работы по модернизации телерадиовещательного комплекса РТПЦ Республики Татарстан и высвобождению радиочастотного ресурса для  организации цифрового вещания. 

Прорабатываются вопросы организации канала подачи цифровых телевизионных программ до объектов РТПЦ на базе ВОЛС и спутникового сегмента.

Построен центр формирования программ и земная передающая спутниковая станция.

Выполнены работы по реконструкции башни Казанского телецентра, переносу антенн аналогового вещания и монтажу металлоконструкций для размещения антенн, фидера и другого оборудования.

Для обеспечения бесперебойной работы объектов телерадиовещания в период чрезвычайных ситуаций введены эксплуатацию дизель-генераторы на Казанском телецентре мощностью 520 кВт и Лениногорском телецентре мощностью 80 кВт. 

Уже в ближайшее время будет осуществлена поставка цифрового телевизионного передатчика и антенно-фидерных устройств для организации цифрового телевизионного вещания в Казани. Вещание с Казанского телецентра «РТПЦ Республики Татарстан» позволит охватить более 30% населения республики качественным цифровым телевизионным вещанием. 
В соответствии с решением Правительственной комиссии по развитию телерадиовещания, которое состоялось 22 сентября 2012 г., Республика Татарстан станет одной из пилотных зон цифрового телевещания нового стандарта DVB-T2. Преимущества нового стандарта будут использоваться для расширения спектра услуг, предоставляемых населению на базе эфирных наземных сетей цифрового телевизионного вещания. Одновременно с развертыванием цифровых сетей стандарта DVB-T2 будут созданы пилотные зоны системы оповещения населения при возникновении чрезвычайных ситуаций и системы доступа к государственным услугам в электронном виде на базе наземной сети цифрового телевизионного вещания. 
