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МИНИСТЕРСТВО ИНФОРМАТИЗАЦИИ И СВЯЗИ

РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ПРЕСС-СЛУЖБА

Казань, ул. Петербургская, д.52                                                                                                          тел. 264-72-75
Итоги работы отрасли информатизации и связи Республики Татарстан 

в I полугодии и задачи на II полугодие 2011 года» и 

«Реализация норм Федерального закона от 27 июля 2010 г. №210-ФЗ 

«Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»
В I полугодии 2011 года Министерством информатизации и связи Республики Татарстан и предприятиями отрасли информатизации и связи проделана значительная работа по реализации Послания и Указов Президента Республики Татарстан, постановлений и распоряжений Кабинета Министров Республики Татарстан, постановлений и решений Коллегий Министерства информатизации и связи Республики Татарстан. 

Отраслью информатизации и связи Республики Татарстан Государственный заказ на управление по индикаторам оценки качества жизни населения и эффективности деятельности на 2011 год, утвержденный постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан, выполняется и будет выполнен до конца года на 100%.
За I полугодие 2011 года получен валовой доход в размере 15,3 млрд. руб., что составляет 106,4% по сравнению с аналогичным периодом 2010 года.

Среднемесячная заработная плата работников отрасли первое полугодие 2011 года составила 17259 руб., она возросла по сравнению с первым полугодием 2010 года на 12,6%. 

Объем инвестиций в капитальные вложения отрасли информатизации и связи на территории республики в I полугодии 2011 года составил 4 739,02 млн. рублей.

Основные вложения производились в развитие инфраструктуры телефонной связи 48% и внедрение инфокоммуникационных технологий и информатизации 44%.

В бюджеты РФ и РТ предприятиями отрасли перечислено более 1,7 млрд. руб.

Продолжаются работы по переводу государственных и муниципальных услуг в электронный вид:

- интерактивно предоставляется 25 услуг, в июне 2011 года через Портал государственных и муниципальных услуг Республики Татарстан uslugi.tatarstan.ru оказано 1 млн.  государственных, муниципальных и социально значимых услуг, в том числе зафиксировано 680 тыс. электронных запросов, заполнено более 12 тыс. электронных заявлений, записано в электронные очереди почти 228 тыс. человек, произведено более 103 тыс. электронных платежей на 31,3 млн. рублей;

- 60% заявлений на регистрацию брака в органы ЗАГС поданы в электронном виде;

- 51% заявлений в очередь в детские сады поданы электронно;

- 23% штрафов за нарушения правил дорожного движения оплачены в интерактивном режиме.

В июне 2011 года распоряжением Кабинета Министров Республики Татарстан создана рабочая группа по организации перехода на оказание государственных, муниципальных и социально значимых услуг в электронном виде в Республике Татарстан. 

Также Министерством информатизации и связи Республики Татарстан за отчетный период был проведен ряд важных мероприятий в области информационной безопасности.

Организованы семинары, конференции и совещания по реализации Федерального закона №152-ФЗ от 27 июля 2006г. «О персональных данных». Роскомндаздором проведены проверки.
Стоит отметить, что уровень проникновения услуг широкополосного доступа в сеть Интернет достиг 62%. Общее количество пользователей Интернет составляет 970 тыс. пользователей.

Кроме того, общая монтированная емкость всех сетей телекоммуникаций  республики достигла – 9,86 млн. номеров на 3,77 млн. жителей Татарстана, в  т.ч. общая монтированная емкость сетей местной телефонной связи составляет 1,36млн. номеров. Общая емкость абонентской базы сетей телекоммуникаций  составляет 7,069 млн. абонентов на 3,77 млн. жителей.

Общая телефонная плотность на 100 человек составляет 31,0 тел., в т.ч. в городской местности – 35,0 тел., в сельской местности – 18,6 тел.

Количество активных абонентов сотовой связи составляет  6,150 млн.  Уровень проникновения сотовой связи составляет 158%.

Важно, что по результатам проведенной подписной кампании по состоянию на 01.07.2011г. разовый подписной тираж печатных изданий составил  1,6 млн. экземпляров или 100% к уровню подписки на 2-е полугодие 2010г. 

Рост подписных тиражей наблюдается только по центральным изданиям 105,9%. Удельный вес республиканской и районной печати в общем тираже снизился с 82% во 2-ом полугодии 2010г. до 80% во 2-ом полугодии 2011г. 

Обеспечен 100% охват населения республики тремя программами аналогового эфирного телевещания и 40% охвата тестовым цифровым телевидением. 

В этом году учебные заведения выпустили более 1000 специалистов по специальностям отрасли информатизации и связи.

На участие в конкурсе на места целевой контрактной подготовки в вузы республики на 2011/2012 учебный год министерством направлено 43 выпускника школ из Казани и муниципальных образований республики в соответствии с заявками организаций.
С нового учебного года в Казанском федеральном университете открывается Высшая школа информационных систем и технологий. Цель принципиально новой структуры – обеспечить кадровую поддержку развития и роста ИТ-отрасли Республики Татарстан. 

