ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Казани открылось первое отделение почтовой связи бизнес-класса


1 июля 2013 года состоится торжественное открытие реконструированного почтового отделения Казань № 420000 на ул. Кремлевская, д. 8. Это первое в  Республике Татарстан отделение почтовой связи бизнес-класса.


Проектом реконструкции предусмотрен целый комплекс мероприятий, направленный на модернизацию отделения почтовой связи, который включает в себя:

· увеличение площади клиентского зала;

· обеспечение современными каналами связи;

· полную автоматизацию процесса приема и обработки почтовых отправлений и переводов, всех видов платежей;

· оснащение современной техникой, системой видеонаблюдения, охранно-пожарной сигнализацией, сплит-системой.


Отделение бизнес-класса отличается от обычного, прежде всего конфигурацией операционного (клиентского) зала. В зале работают две зоны: 

операционная с 7-ю рабочими окнами;

зона свободной торговли. 


Организована расширенная продажа филателистической продукции и билетов на спортивные соревнования XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 года. Кроме того, в отделении бизнес-класса функционирует автоматизированная система "Электронная очередь", направляющая клиентов к свободным операторам, присутствует администратор в зале, а также имеется место отдыха для посетителей с детьми.

Количество сотрудников отделения почтовой связи (штат) -  24 человека, в т.ч.1 – начальник, 2 – заместителя начальника, 2 –администратора в операционном зале и 19 операторов.


Планируется обслуживать 27000 клиентов в месяц, обрабатывать – 8000 ед. простой письменной корреспонденции, 5000 ед. заказных бандеролей, 2000 ед. ценных бандеролей, 2000 ед. денежных переводов. 

Почтовое отделение расположено в  историческом здании,  являющимся памятником архитектуры республиканского значения.

Для справки:


Здание построено в 1910-1911 годах  по проекту архитектора Трифонова Василия Андреевича. Ранее на этом месте стоял 2- этажный дом Гельмана, в котором располагались аптека под названием «Воскресенская аптека» и охотничий магазин Гинкеля. На фотографиях 1920 года четко читаются следы от букв первоначальной вывески здания торгового дома «Сапожников». В советское время на этом же месте располагалась вывеска «Почта» и «Телеграф».

Зданию почтамта, расположенному по ул. Рахматуллина - Кремлевская д.8, более 100 лет. Фундаменты здания - ленточные из бутового камня. Под влиянием  грунтовых вод, температурного режима и климатических условий появились трещины в фундаментах, в стенах здания, а так же в напольных покрытиях операционного зала почтамта, что угрожало зданию в целом.


В конце 2009 года было принято решение о временном закрытии переводного участка г. Казани и проведении исследования по техническому состоянию данного здания. Оказание услуг населению осуществлялось в отделении почтовой связи  № 420111 г.Казани.

В 2010 году проектная организация ООО «Строймонолит» по заключению обследования независимой экспертизы выполнили проект по усилению несущих конструкций и фундамента здания. Заключение проекта: произвести усиление бутового фундамента методом цементации, подведение под бутовый фундамент железобетонного монолитного балочного ростверка, опирающегося на выносные буронабивные сваи; устройство монолитной железобетонно плиты подвального перекрытия.


В 2011 году был проведен конкурс на выполнение этих работ. С сентября месяца 2011 года работы велись согласно проекту. 


В ходе проведения работ возникали трудности в бурении скважин, в связи с наличием гранитных слоев. Данный факт привел к отсрочке по выполнению работ по подрядному договору.


В декабре 2012 года завершены работы по усилению фундамента и полов на отметке минус 3,500м. 


В начале 2013г. завершены работы по монтажу подвального перекрытия из металлических балок перекрытия и монолитного железобетонного перекрытия по профнастилу. В апреле 2013 года были начаты внутренние отделочные работы.
