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6 августа 2010 г. 

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Об итогах работы отрасли информатизации и связи Республики Татарстан 
в I полугодии 2010 года 

Динамика валового дохода

По итогам первого полугодия 2010 года валовой доход предприятий отрасли связи составил 12 млрд. 820 млн. руб., что составляет 126% по сравнению с первым полугодием 2009 года.

Предприятиями отрасли информатизации и связи Республики Татарстан в течение 2009 года и в первом полугодии 2010 года уделялось большое внимание работе с дебиторской задолженностью. В результате этой работы дебиторская задолженность снизилась на 8% по сравнению с первым полугодием 2009 г., как следствие, на 8% снизилась и кредиторская задолженность.

Заработная плата 

Среднемесячная заработная плата работников отрасли в первом полугодии 2010 года составила 15 тыс. 953 руб., она возросла по сравнению с 2009 годом на 4%. Задолженности по заработной плате в отрасли отсутствуют. 

Динамика инвестиций

По предварительным данным, за истекший период 2010 г. объем инвестиций в капитальные вложения отрасли информатизации и связи на территории Республики составил 1 млрд. 565 млн. руб., в том числе, 763 млн. рублей из средств республиканского бюджета.

Развитие информатизации

В декабре 2009 года Президентом Российской Федерации Дсмитрием Медведевым на заседании президиума Государственного Совета Российской Федерации была поставлена задача о необходимости совместной работы федеральной и региональных властей по развитию информационного общества и, в частности, по созданию электронного правительства и электронных государственных услуг. 

В настоящее время ключевой целью проекта «Электронное Правительство Республики Татарстан» является переход к предоставлению государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

В Республике Татарстан на сегодняшний день в электронном виде посредством инфоматов можно получить несколько видов услуг:

- оплатить штрафы ГИБДД по номеру автомобиля и номеру техпаспорта; 

- подать заявление, оплатить пошлину, записаться на получение готовой выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество; 

- подать заявление на получение информации в Государственный кадастр недвижимости и узнать о  статусе его готовности; 

- заполнить и распечатать заявление на получение загранпаспорта нового образца, оплатить пошлину и записаться на подачу заявления; 

- проверить наличие задолженности и оплатить налоги; внести дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии; 

- получить информацию о статусе  рассмотрения обращения в интернет-приемную Правительства РТ;

- оплатить услуги ЖКХ ряда управляющих компаний;

- внести благотворительный взнос по бессрочной благотворительной акции «Помоги ребенку» и в «Республиканский Фонд  возрождения памятников истории и культуры Республики Татарстан». 

В настоящее время по республике установлено 45 инфоматов, из низ 42 в г.Казани в наиболее людных местах. 

Ряд услуг интерактивно предоставляются также на портале государственных услуг uslugi.tatar.ru и на мобильном портале m.tatar.ru.

Со всеми заинтересованными ведомствами согласован план перехода в Республике Татарстан к оказанию услуг в электронном виде, куда включено 74 услуги.Также Республика Татарстан, наряду с Республикой Башкортостан и Астраханской областью, входит в число трех пилотных регионов, в которых запланирован запуск универсальных электронных карт. С помощью этих карт жители республики смогут подавать заявления в электронном виде подписывая их электронной цифровой подписью, совершая тем самым юридически значимые действия наравне с подписанием документов на бумажных носителях, а также оплачивать любые услуги.

Интернет

Уровень обеспеченности домохозяйств услугами  широкополосного доступа в Интернет на территории Республики Татарстан составляет 55% при среднем уровне проникновения в Российской Федерации 26,4%.

Прирост уровня обеспеченности услугами  широкополосного доступа в Интернет за 1 полугодие 2010 г. составил 5% 

Средний наименьший уровень проникновения широкополосного доступа (ШПД) в Интернет по сравнению с другими районами республики наблюдается в Лениногорском районе и составляет 27,5%. Наиболее высокий уровень  проникновения  ШПД в г. Набережные Челны, г. Казань и в г. Нижнекамск. 

Общее количество пользователей доступа в сеть Интернет с использованием всех технологий проводного и беспроводного доступа на территории Республики Татарстан составляет 1 млн. 600 тыс.

Общий объем Интернет-трафика, потребленного пользователями по сетям передачи данных операторов связи Республики Татарстан  по данным на 1 июля 2010 г. составил более 4 Тб. 

Показатели связи

В результате строительства и ввода в эксплуатацию новых мощностей общая монтированная емкость всех сетей телекоммуникаций  республики достигла – 9 млн. 330 тыс. номеров.

Общее число абонентов сетей телекоммуникаций составляет 7 млн. 210 тыс. абонентов.

Общая телефонная плотность на 100 чел. составляет  31,3 тел, в т.ч. по сельской телефонной связи - 18,5 тел. для сравнения по РФ  -  32 тел. и 14,2 тел. соответственно.

На рынке телекоммуникационных услуг Республики Татарстан услуги сотовой связи предоставляют 5 операторов сотовой связи. В общем объеме рынка телекоммуникационных услуг доля сотовой связи составляет 85%.

Прирост активных абонентов сотовой связи с начала 2010 г. составил 32 тыс. абонентов.

Приоритетные проекты

Одним из приоритеных проектов сегодня является подготовка к проведению Универсиады 2013 года в Казани. 

В целях подготовки к Универсиаде необходимо обеспечить средствами и услугами инфокоммуникаций 64 спортивных сооружений Универсиады и отдельный комплекс «Деревня Универсиады».

В настоящее время 42 спортивных объекта Универсиады обеспечены волоконно-оптическими линиями связи. По мере готовности спортивных объектов Универсиады все объекты Универсиады будут обеспечены волоконно-оптическими линиями связи.

К данному масштабному спортивному событию в республике планируется внедрение многих инновационных проектов.

Министерство информатизации и связи Республики Татарстан вышло с предложением в Минкомсвязи России создать федеральную пилотную зону сети стандарта LTE на территории Республики Татарстан, как наиболее подготовленной для реализации данного проекта. 

Кроме того, на территории Республики Татарстан  продолжаются работы по объектам строительства и реконструкции внутризоновых волоконно-оптических линий передачи, монтажные и пуско-наладочные  работы по реконструкции DWDM, запланированные в 2010 г. 

Почтовая связь

На территории Республики Татарстан услуги почтовой связи предоставляют 9 операторов. 

Основным оператором является УФПС «Татарстан почтасы», которое с 1 января текущего года является филиалом ФГУП «Почта России»

Итоги работы УФПС «Татарстан почтасы» - филиала ФГУП «Почта России» в I полугодии 2010 года свидетельствуют о сохранении положительной динамики деятельности почтовой отрасли республики. Выручка от реализации услуг почтовой связи выросла на 11%. 

Доходы по сравнению с I полугодием 2009 года выросли на 15%.

Социальные проекты

В период с марта по май 2010 года руководство министерства провело торжественное чествование ветеранов в Казани и 33 муниципальных образованиях республики. 

В рамках подготовки к проведению в Республике Татарстан празднования 65 годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, операторами связи были проведены соответствующие мероприятия.

За 6 месяцев 2010г. операторами связи установлено бесплатно 1 тыс. 988 квартирных телефонов ветеранам Великой Отечественной войны. До конца года будут удовлетворены все заявления на установку телефона от ветеранов ВОВ.
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