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МИНИСТЕРСТВО ИНФОРМАТИЗАЦИИ И СВЯЗИ

РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ПРЕСС-СЛУЖБА

Казань, ул. Кремлевская, д.8                                                                          тел. 231-77-50

Торжественное мероприятие Министерства информатизации и связи 

Республики Татарстан по случаю 80-летния образования Татарского 

управления связи, 105-летия образования Профсоюза работников связи Российской Федерации и Международного дня пожилых людей
В ресторане «Парус» 07 октября 2010 г. Министерство информатизации и связи Республики Татарстан совместно с Республиканским комитетом профсоюза работников связи Республики Татарстан и предприятиями отрасли проводят торжественное мероприятие по случаю 80-летия образования Татарского управления связи, 105-летия образования Профсоюза работников связи Российской Федерации и Международного дня пожилых людей.
В рамках торжества будут организованы следующие мероприятия:

- встреча руководства Министерства информатизации и связи Республики Татарстан с ветеранами отрасли информатизации и связи;

- работа стоек сотовых операторов (акция: бесплатный звонок);

- чествование заслуженных работников отрасли.

Немного истории: системы связи в Казанской губернии в начале ХХ века состояли в основном из предприятий стационарного типа (конторы, отделения и вспомогательные пункты), что позволяло охватить связью лишь 3% всех населенных пунктов. Такая сеть, построенная до революции, не отвечала ни экономическим, ни политическим условиям. Только усилиями новой власти в 20-е годы удалось организовать почтовую связь в самых глухих местах республики, достичь и получить колоссальных успех в области приближения аппарата связи к населению.
До октября 1930 года все предприятия связи, находившиеся на территории ТАССР, входили в состав Нижегородского краевого управления связи. Постановлением коллегии Народного Комиссариата почт и телеграфа СССР от 20 августа 1930 года, в Казани организовано Управление связи ТАССР с непосредственным подчинением Народному Комиссариату почт и телеграфов СССР. Сделано это было для централизованного управления телефонными сетями и более рационального использования техники и кадров. Непосредственно Управлению связи республики подчинялись районные отделения связи, мастерская, железнодорожное отделение и Казанская телефонная станция. Именно с этой даты следует отсчитывать становление отрасли информатизации и связи в Республике Татарстан.
Сегодня информационная и телекоммуникационная инфраструктура становится одним из основных ресурсов развития и роста эффективности экономики любой страны мира и способствует удовлетворению потребностей граждан в услугах связи и информатизации. Можно отметить несколько стратегических областей, в которых произошли важные для отрасли информатизации и связи и в целом для республики события. Это реструктуризация региональных предприятий электросвязи, реформа почтовой связи и относящиеся к ней динамично развивающиеся проекты в сфере информационных технологий, цифровизация телерадиовещания, программа «Электронный Татарстан», экспоненциальный рост мобильной связи, реформа законодательства в области информатизации и связи, внедрение и развитие электронных услуг, и многое другое.

Помимо празднования 80-летия образования Татарского управления связи, сегодня отрасль информатизации и связи отмечает ряд событий, без упоминания которых мы не можем обойтись. Одним из ключевых событий можно выделить 105-летие образования Профсоюза работников связи России.

Профсоюз работников связи – один из старейших профсоюзов России, который объединил всех почтово-телеграфных работников России «для совместной работы за лучшее будущее». Он создавался в период первой русской революции 1905 года. Об этом свидетельствуют исторические документы, воспоминания очевидцев тех далеких событий. Вся деятельность профсоюза направлена на налаживание социального диалога и использование сотрудничества для более эффективной защиты интересов членов профсоюза, развитие солидарности трудящихся, укрепление влияния и авторитета России в сообществе, упрочнение мира и безопасности.
В связи с Международным днем пожилых людей руководство Министерства информатизации и связи Республики Татарстан совместно с Республиканским комитетом профсоюза работников связи Республики Татарстан и предприятиями инфокоммуникационной отрасли поздравит ветеранов и пенсионеров, организовав культурно-массовое мероприятие, которое закончится награждением лучших работников отрасли Почетными Грамотами, Благодарственными Письмами, Знаками и Медалями в честь 1000-летия Казани.

